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GABRIELA GONZALEZ SAUL

ANTECEDENTES

Director General con más de 20 años de experiencia exitosa demostrada en Ventas, Mercadotecnia, Negociaciones de alto nivel y Desarrollo de nuevos productos, en México, E.E. UU. y Centro America.
Habilidades orientadas al análisis de operaciones y planeación estratégica.  Capaz de resolver problemas operativos complejos y de establecer comunicación a los diferentes niveles de una organización. Líder con experiencia en el trabajo de equipo y motivación, enseñanza y apoyo con ejemplo.

Fuertes y probadas habilidades de liderazgo, análisis, planeación y creatividad para el desarrollo de los negocios. Consistencia en la implementación de planes de trabajo, negociación, automotivación y relaciones interpersonales.
Completamente bilingüe en Español / Inglés. Sólida experiencia como “spoke person”, incluidas las situaciones de gestión de riesgos y de crisis.

Experiencia Profesional
International Cruise & Excursions





Mexico
ICE líder en el ramo de la industria de viajes y tecnología. ICE ofrece programas únicos de viajes y experiencias de estilo de vida basadas en un programa de lealtad. Con oficinas en Estados Unidos, México, Portugal, Australia e Inglaterra.
Director General México 






2014- a la fecha

Responsable de la puesta en marcha de las operaciones de la Oficina en México, a cargo de la definición de objetivos estratégicos de la organización, establecer relaciones con proveedores clave,  identificar nuevas oportunidades de negocio, negociar y cerrar con el fin de crecer el producto en México.
A cargo de la implementación del producto en México y latino américa. Desarrollo de relaciones comerciales así como de un equipo dedicado.  Representante Legal, responsable de todas las actividades legales, financieras, comerciales y de marketing y presentación de resultados de México.
Royal Caribbean International 





México

La segunda línea de cruceros de todo el mundo, con 34 barcos y con un volumen de pasajeros de más de 50 millones personas. Royal Caribbean International cuenta con 10 oficinas, incluyendo México.

Director General México 






2010 - 2014

Contratada para la puesta en marcha de las operaciones de la Oficina en México, a cargo de la definición de objetivos estratégicos de la organización, estableciendo relaciones de clientes clave, identificando nuevas oportunidades de negocio, negociando y cerrando negocios, manteniendo un amplio conocimiento de las condiciones actuales del mercado.

A cargo de la conducción de la empresa, manejando las métricas financieras, manteniendo el presupuesto y P & L de acuerdo a los objetivos de la Compañía.  Representante Legal, responsable de todas las actividades legales, financieras, comerciales y de marketing, presentación de informes de México al Vicepresidente Ejecutivo Regional, además de dirigir un equipo de 42 personas.
• Aumento de los ingresos en un 5% de crecimiento año tras año, convirtiendo a México en la oficina de RC más rentable y una de las 5 mejores oficinas estratégicas dentro de la división de "International Business".

• Desarrollo e implementación de la estrategia de ventas y marketing, logrando un crecimiento de un 5% CAGR y gran penetración en las marcas de cruceros (3 Royal, Celebrity, Azamara) bajo mi responsabilidad.

• Construir y mantener relaciones comerciales, políticas, e industriales que posicionaron la marca como “top of mind” alcanzando así un volumen de US$1,3 millones en ventas.

• Implementación de nuevos canales de distribución, fomentando las negociaciones con las industrias de viaje y financieras como VISA y AMEX.

Intercam Grupo México, D. F.

Intercam Financial Group ofrece soluciones completas basadas en una estrecha relación con más de 50.000 clientes; especialistas en la inversión, la equidad y el asesoramiento personal de gestión de la riqueza.

Gerente de Marketing, Desarrollo de Producto y Relaciones Públicas 


2009 - 2010

Responsable de todas las estrategias de marketing y desarrollo de producto, incluida la comunicación interna y externa a los empleados con el fin de mantener tanto a clientes y empleados, comprometidos y leales al grupo. Reportando directamente al COB.

• Implementación y ejecución de la campaña "End-to-End”, estrategias de marketing junto con la comunicación de la marca interna y externa aumentando así el conocimiento del Grupo en México.

• Conduciendo con éxito la propuesta de valor para atraer a nuevos clientes mediante la identificación de ventaja competitiva en el mercado.

AMERICAN EXPRESS 








México 1992 - 2008

Presente en más de 150 países. American Express es la compañía global de servicios que proporciona a los clientes acceso a productos excepcionales.

Vicepresidente Travelers Cheques y Servicios de prepago, México y América Central 
2003 - 2008

Promoción y supervisión del proceso estratégico de talento, selección con el fin de atraer equipos fuertes y diversos, apoyando el desarrollo del mismo y  la capacidad de organización para obtener resultados. Alcanzando experiencia como portavoz. Dirigiendo un equipo local y centroamericano compuesto por 15 individuos.

• $ 1,7 billones alcanzados en ventas durante 2007, posicionando a México como el tercer país de venta y el cuarto más rentable en el mundo con una utilidad neta de $ 11MM +.

• Aumento de la cuota de mercado del 35% a partir de 2001 a 2003, mediante la firma de Bancos, tales como Banamex y Santander.

• Se implementó la estrategia de ventas con Aeromexico, siendo la primera en el mundo para vender cheques de viajero con ventas de $ 37MM de USD.
• Desarrollo e implementación de estrategias para los Cheques de Viajero - aumentando la penetración en el mercado mexicano con un crecimiento de 8% desde 2001 hasta 2006.

• Se implementó el proyecto Six Sigma en el mercado mexicano 
Director de Ventas Travelers Cheques, México y América Central



2001 - 2003

• Logrando ventas de $ 1.537 USD MM durante el año 2003, representando un 12% de incremento en las ventas de 2001 a 2003.

• Implementación de nuevos canales de distribución  con ventas de USD $ 605MM.
• Desarrollando relaciones comerciales en Guatemala mediante la firma de TACA aerolínea, así como los principales bancos en el mercado.

Gerente de Ventas Travelers Cheques México y América Central 1998 - 2001

Ejecutivo de  Ventas México y América Central 1994 - 1998

Ejecutivo de Ventas México 1992 - 1994

THOMAS COOK Travellers Cheques LT México, Ciudad de 1989 - 1992

Cuenta Representante de Ventas (México)

Formacion Academica

Comercio Internacional                             Universidad Iberoamericana

México 1983 - 1987
CERTIFICACIONES
Finanzas para no Financieros                   
ITAM     
  
México, 2014

Translation and Interpreter Diploma         
Berlitz Institute
  
México, 2008
Liderazgo y comunicación efectiva
Stop at Nothing Inst.
Jacksonville, 2007                                                                 

Comunicación y presentación efectivas                   
Inst. de Imagen Verbal    
México, 2007

Complimiento & lavado de Dinero
American Express           
México, 2006, D.F.

